

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ & ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ 15-9-2020 – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες,

Οι μαθητές χωρίζονται σε 4 γκρουπ.

Για λόγους αποσυμφόρησης, προστασίας και εξοικείωσης με τη διαδικασία, η προσέλευση όπως και η αποχώρηση θα γίνει με βάση το ακόλουθο χρονοδιάγραμμα:

ΓΚΡΟΥΠ	ΤΑΞΗ / ΤΑΞΕΙΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ	ΕΙΣΟΔΟΣ ΑΠΟ ΟΔΟ	ΩΡΑ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ	ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ ΟΔΟ
1	Στ´	8:00	Παλμύρας	11:45	Παλμύρας
	Ε´				
2	Δ´	8:10	Παλμύρας	11:40	Α. Παπανδρέου
	Γ´			11:30	Α. Παπανδρέου
3	Β´	8:25	Παλμύρας	11:30	Παλμύρας
4	Α´	8:35	Παλμύρας	11:20	Παλμύρας

Παρακαλούνται όλοι για την πιστή τήρηση του χρονοδιαγράμματος.

Μόλις εισέλθουν στο χώρο τα παιδιά θα θερμομετρούνται και θα απολυμαίνονται τα χέρια τους για να πάνε στις τάξεις τους. Προσοχή:

- ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ/-ΤΡΙΕΣ στο σχολείο πρέπει να ΦΟΡΟΥΝ ΜΑΣΚΑ την οποία μπορούν να φυλάσσουν σε μικρό σακουλάκι (π.χ. τύπου πολυμπάγκ) όταν τους επιτραπεί να τη βγάλουν. Προτείνεται να έχουν μαζί τους σακίδιο μέσης (μπανάνα) έτσι ώστε να φυλάσσουν με ασφάλεια τη μάσκα κατά τα διαλείμματα ή τη γυμναστική. Υπενθυμίζεται ότι κανείς δε μένει στο χώρο του σχολείου χωρίς μάσκα. Μοναδική εξαίρεση θα αποτελέσουν οι οριζόμενες από τις διατάξεις περιπτώσεις μαθητών που θα πρέπει να μας γνωστοποιηθούν έγκαιρα και να αποδεικνύονται από ιατρική γνωμάτευση.
- Επισημαίνεται και συνιστάται ισχυρά να μην αποχωρούν οι συνοδοί πριν την ολοκλήρωση του έλεγχου της θερμοκρασίας των παιδιών τους καθώς υπάρχει το ενδεχόμενο να μην παραμείνουν στο χώρο του σχολείου σε περίπτωση εμπύρετου ευρήματος. Για την υλοποίηση του σχεδιασμού αλλά και για λόγους ασφάλειας και υγείας κανένας συνοδός δεν θα εισέρχεται στο χώρο του σχολείου.
- Όλοι οι μαθητές/-τριες πρέπει να έχουν μαζί τους ατομικό παγούρι με νερό και ίσως κάποιο κολατσιό. Εάν επιθυμούν μπορούν να τα προμηθευτούν από το κυλικείο του σχολείου το οποίο επαναλειτουργεί.

Οι μαθητές/-τριες θα έχουν προγραμματισμένα εναλλάξ διαλείμματα ανά τάξη με διαφορετικό χώρο προαυλισμού και θα πρέπει να υπακούουν στις σχετικές διευθετήσεις του σχολείου. Στις τουαλέτες πρέπει να προσέρχονται ατομικά (χωρίς «παρεούλες») και να μην παρευρίσκονται ταυτόχρονα πάνω από πέντε παιδιά στον ίδιο χώρο (τουαλέτες αγοριών – τουαλέτες κοριτσιών). Στο χώρο παρέχεται σαπούνι και χαρτί για την ατομική υγιεινή και καθαριότητα αλλά μπορούν (για λόγους δικής τους σιγουριάς) να έχουν και οι μαθητές τα δικά τους ατομικά είδη απολύμανσης.

Για το Σ. Δ. ο Διευθυντής, Νικόλαος Μουζάκης, ΜΕΔ.